

# 10万“红袖标”上路治安巡逻

## 79岁老人还不是最年长队员



各街道基层群众戴上红袖标参加治安巡逻。本报记者 戴伟 摄

本报10月25日讯(记者王倩) 25日,济南市启动红袖标治安巡逻活动,离退休人员、社区治安积极分子等10万人,戴上红袖标在辖区主干道、易发案区域巡逻保安全。

今年79岁的任文亮是北关社区的一名居民,他也是社区治安巡逻队的一名队员,而且这一巡逻就是7年。在巡逻队,79岁的任文亮不是年龄最大的巡逻队员。任文亮介绍,虽然是义务劳动,但每一名巡逻队员都很认真。

他每周负责与其他队员值班巡逻,他们社区有2000余户居民,他基本都能认得过来。

说到做巡逻队员的感受,任文亮称,在他们的带动下,社区居民的防范意识也得到了提升,大家都能在关键时刻出手。任文亮告诉记者,2008年7月的一天,没有值班的任文亮在小区内遛弯,突然看到一名男子在前面跑,两名警察在后面追,嘴里还不断喊着“看你往哪里跑。”感觉不对劲的任文亮赶紧也追上去,但因为自己腿脚跟不上,他赶忙喊前面一名骑自行车的居民去追前面的男子。最终,居民与民警合力将犯罪分子制服。

像任文亮一样的巡逻队员不在少数,家住市西街的闫宗莉也是一名巡逻队员,已经55岁的她巡逻起来很认真,社区里的死角都不会落下。“戴上红袖标,身上的担子重了很多,我得为居民的安全负责。”闫宗莉说。

据济南市公安局治安支队相关人员介绍,这次红袖标治安巡逻活动就是把这些离退休人员、“4050”人员、社区治安积极分子等联合起来,再加上之前有社区已经组建的巡逻队伍,一共有10万人参与治安巡逻。治安巡逻时,巡逻队员在民警的带领下,佩戴标有“治安巡逻”字样的袖标进行巡逻,发现、盘查可疑人员和可疑物品,及时上报,积极搜集、提供违法犯罪线索,并向公安机关反映群众对社区治安管理、安全防范等工作的意见和建议等。

# 祖孙俩公交下错站 与家人失去联系

## 40名公交司机帮忙找到人

本报10月25日讯(见习记者 申慧凯) 23日,一外地乘客下错公交车后与家人失去联系,济南公交35路线全体职工过了一把“侦探”瘾,帮助市民找到了该乘客。

原来,23日下午2点左右,家住领秀城的赵芳女士的母亲带着孙子从临沂赶来。由于当天风大,赵芳怕孩子着凉,就让母亲和孩子从天桥南站坐35路车先走,并一再叮嘱他们在终点站下车。谁知两个人看着十六里河镇政府站下车的人很多,以为到了终点站,就迷迷糊糊随着人群下车了。

当赵女士骑着电瓶车到35路终点站南苑小区接人时,发现祖孙俩根本就没有过来,询问公交工作人员,他们也没有见着,这下赵女士急坏了。但是赵芳不知道他们在哪儿下的车,又没有联系电话,只能向35路车队求助。这时,35路线的工

作人员一边安慰赵女士,一边和主站工作人员联系商榷。在征得车队负责人同意的情况下,车队通过智能调度平台向每一部35路车发送了“寻人启事”。一时间,40名驾驶员成为了寻人“侦探”,帮助寻找赵芳的家人。

快到4点钟时,一个电话终于消除了紧张气氛。35路线驾驶员李晓东接到任务后,在每一站都对站牌附近的人员进行巡查,一路下来却一直都没有发现符合“寻人启事”的人员。一直到了七里山南村站牌时,发现有一位老人带着孩子坐在马路边四处张望,李晓东停好车赶紧下车询问。功夫不负有心人,这两个焦急等待的人正是大家苦苦寻找的人。

李晓东立即打电话告知车队工作人员,并将祖孙俩带到了南苑小区,车队也立即向所有车发送了一条解除警报的信息。

### 看男科,得讲究! 治早泄——

# 让欲望从不失望

恩爱时刻,男人太“快”怎么办?山东国济泌尿专科医院独家引进微创0.5敏神经阻断术治疗男人“快”问题,让欲望从不失望,开启男人“性”福人生。由于就诊患者很多,男性朋友可以拨打热线0531-82726666或登录www.82726666.com预约专家亲诊,享受方便快捷的绿色就医通道。

### >>>案例解析: 壮阳补肾两年 不如微创十分钟

家住市东区的冯先生是本地一家物流公司的经理,2009年公司业务逐渐步入正轨,业绩也是蒸蒸日上,于是冯先生于当年国庆节完婚。可婚后夫妻感情一直不是很和谐,完全找不到热恋时期的恩爱情调。造成尴尬局面的关键原因在于,草草了事,弄得场面很尴尬。事业得意的冯先生觉得不能在妻子面前抬不起头来,就想起各种补肾药找回来自己的自己。结果坚持服用了大半年,不仅状况没有任何的好转,反而出现流鼻血、胸闷难受等症状,被吓坏了的冯先生立即停止了服用补药,进而选择小门诊进行治疗。这一治不要紧,没想到冯先生的早泄情况越来越严重。求医无果的冯先生在一次同学聚会中与好友老陈谈及此事,好友向他推荐山东国济泌尿专科医院——因为老陈自己就是在这里治好的。

原专科医院——因为老陈自己就是在这里治好的。

在山东国济泌尿专科医院的治疗,经过美国BIO敏神经阻断术的检查,唐泽庭主任发现冯先生的病症并不在于老陈所说的“肾虚”,而是由于他的生殖器官两侧的敏感神经丛太丰富,高于常人的敏感度才会导致夫妻生活的过短,并不是由于肾虚导致的“不行”。根据冯先生的情况,唐主任为他实施了微创0.5敏神经阻断术治疗。唐主任介绍说,像冯先生这种乱吃补药无效之后,又盲目选择正规医疗机构进行治疗的案例有很多,这些受早泄困扰的男性朋友不仅不能治疗好自己的病,反而会使身体受到内热与外热的夹击,使药性毒害体内难以排遣,并导致头晕目眩、心热胸闷、焦躁不安,有的则会流鼻血。情况严重者,还会从根本上伤及机体,并为疾病的产生留下隐患。张主任特别提醒患者要对症治疗、分型治疗,如果发现身体出现类似不



良反应,应该尽快选择专业规范医院治疗。

### 微创技术, 给力男人“性”福

为解决男性“快”问题,山东国济泌尿专科医院特引进微创0.5敏神经阻断术,给力广大齐鲁男性“性”福。该技术解决了以往的治疗技术始终无法克服的两大难题:一是解决了早泄无法彻底治疗的问题,二是解决了早泄治疗效果的长期性问题。

该技术是一种微创手术,只是针对敏感神经,在男性器官皮肤上切开一个小的切口,手术时间短,是目前的国际上治疗早泄的最佳手术。术后,可大大降低器官敏感性,延长夫妻生活时间,从而大大提升夫妻生活质量。而且该手术有男性功能的成年男性,不

论骨、中、老年均可接受治疗。

由于微创0.5敏神经阻断术精度要求很高,所以在国内并不多见,而山东国济泌尿专科医院是少数几家能够熟练掌握该项技术的医疗单位之一。医院配备了国际标准的泌尿净化手术室,将手术感染率降至最低,并且,每一台手术均有临床手术经验丰富的医师主刀。截止目前,已有25000名患者通过该技术,重获男人雄风,拥有“性”福生活。

山东国济泌尿专科医院在哪里?这不止是一个人的询问。医院位于济南市经二路148号,济南大明湖西南门向西50米,医院还提供免费专车接送,如有任何需要可拨打电话拨打山东国济泌尿专科医院热线0531-82726666或登录网站www.82726666.com进行咨询。

>>>医学链接

## 腹腔镜精索静脉曲张高位结扎术 复发率最低的“精索静脉曲张”手术

精索静脉曲张是指精索(位于睾丸上方与腹股沟管环之间的这对柔软的绳索状结构,由输精管、睾丸动脉、蔓状静脉丛所构成)内的静脉因回流受阻,而出现的盘曲扩张,是青壮年男性的疾病。精索静脉曲张的发病率为男性人群的10-15%,在男性不育中占15-20%。

由于精索静脉曲张可导致局部温度升高、缺氧、毒性物质滞留,使精子数量减少、精子活动能力下降、畸形精子比例升高,引起男性不育(不是所有的精索静脉曲张病人都会不育)。传统手术方法包括经腹股沟精索内静脉高位结扎术及腹腔镜手术等,不足之处是术后易致睾丸鞘膜积液、睾丸动脉损伤等并发症,另外复发率也比较高。

“国济微创精索静脉曲张高位结扎术”的优势:

- 1.手术视野开阔,基本看不到腹腔内静脉、精索外静脉、输尿管、输精管、卵巢、输卵管等所有盆腔内静脉。
- 2.在腹腔镜下操作,可有效保护精索内静脉及睾丸动脉。
- 3.在腹腔镜下操作,可在保留输精管的前提下,彻底结扎所有精索静脉。
- 4.复发率大大降低,只有3%-4%(其它手术复发率可达20%左右)。